

Освітній компонент	Вибіркова дисципліна 11 Гендерна рівність та права жінок
Освітній рівень	Перший (бакалаврський)
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	081 Право / Право
Форма навчання	Денна/заочна
Курс, семестр, протяжність	Денна: 4 курс, 8 семестр, один семестр Заочна: 5 курс, 10 семестр, один семестр
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	Денна форма навчання. 150 годин/ 5 кредитів усього, з них: лекції - 10 год., практичні - 20 год. Заочна форма навчання. 150 годин/ 5 кредитів усього, з них : лекції - 4 год., практичні - 6 год.
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра теорії та історії держави і права
Автор дисципліни	Доцент Колодяжна Вікторія Володимирівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Базові юридичні знання. Вивчення освітнього компонента ґрунтується на знаннях та навичках, що були отримані здобувачами освіти з таких навчальних дисциплін: «Теорія права», «Історія держави і права зарубіжних країн», «Історія держави і права України»
Що буде вивчатися	<p>Основні теми</p> <ul style="list-style-type: none"> • Тема 1. Історія феміністичного руху • Тема 2. Гендер і гендерна рівність. • Тема 3. Компоненти побудови гендеру. Гендерні норми. Гендерна соціалізація • Тема 4. Виховання та освіта • Тема 5. Гендер і ринок праці • Тема 6. Гендер і політика. • Тема 7. Гендерне насильство. • Тема 8. Гендерні питання у медіа. Дискримінація, толерантність і повага до розмаїття. • Тема 9. Характеристики прав людини. Порушення прав людини. Елементи системи прав людини, що стосуються прав жінок • Тема 10. Комісія зі становища жінок (CWS). • Тема 11. Конвенція про ліквідацію всіх форм дискримінації щодо жінок (CEDAW) • Тема 12. Декларація ООН про викорінення насилля щодо жінок • Тема 13. Пекінська декларація та Пекінська платформа дій • Тема 14. Міжнародні жіночі рухи. Міжнародний жіночий день • Тема 15. Цілі сталого розвитку. Забезпечення гендерної

	<p>рівності, розширення прав і можливостей усіх жінок і дівчат.</p> <ul style="list-style-type: none"> Гендерна рівність у Порядку денному у сфері сталого розвитку до 2030
Чому це цікаво/треба вивчати	Освітній компонент «Гендерна рівність та права жінок» ознайомить студентів з основними поняттями в області гендерних досліджень; положеннями гендерних теорій та історії прав жінок, допоможе дослідити розвиток феміністського руху і становлення основних напрямів сучасного фемінізму; дозволить використовувати методологію та основні принципи гендерних досліджень для аналізу соціально-економічних явищ і процесів; формувати гендерну культуру особистості вільну від гендерних стереотипів.
Чого можна навчитися (результати навчання)	<p>Після вивчення освітнього компонента «Гендерна рівність та права жінок» здобувачі освіти повинні продемонструвати такі результати навчання:</p> <p>РН 2. Знати та розуміти міжнародні стандарти прав людини, положення Конвенції про захист прав людини та основоположних свобод, а також практику Європейського суду з прав людини.</p> <p>РН 18. Застосовувати в професійній діяльності основні сучасні правові доктрини, цінності та принципи функціонування національної правової системи.</p> <p>РН 19. Пояснювати природу та зміст основних правових явищ і процесів.</p> <p>РН 20. Виокремлювати і аналізувати юридично значущі факти і робити обґрунтовані правові висновки.</p>
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	<p>Набуті компетентності можуть бути використані у професійній діяльності юристів. У разі успішного завершення курсу студент зможе:</p> <p>ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</p> <p>ЗК3. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.</p> <p>ЗК11. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства; усвідомлення цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідності його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.</p> <p>ЗК12. Здатність усвідомлювати рівні можливості та гендерні проблеми.</p> <p>ЗК14. Цінування та повага різноманітності та мультикультурності.</p> <p>Спеціальні компетентності</p> <p>СК3. Цінування та повага до гідності людини як найвищої соціальної цінності, розуміння її правової природи.</p> <p>СК4. Здатність застосовувати Конвенцію про захист прав людини та основоположних свобод, а також прецедентну практику Європейського суду з прав людини.</p> <p>СК12. Здатність аналізувати правові проблеми та обґрунтовувати правові позиції.</p> <p>СК13. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ.</p>
Інформаційне забезпечення	Силабус освітнього компонента «Гендерна рівність та права жінок», розміщено на сайті Університету. Забезпечена можливість контакту з

	викладачкою (Moodle, телефонний зв'язок, месенджери). Різні канали комунікації дозволяють здобувачу освіти отримати швидку та вичерпну консультацію як з питань організації навчального процесу, так і питань, що виникають при вивченні окремих тем освітнього компонента.
Web-посилання на (опис освітнього компонента) силабус освітнього компонента на вебсайті факультету	https://www.law.vnu.edu.ua